PeweHue 3apay
1o Teme:
«YoenbHoe COnpoTUBIIeHUe»



1. Kakoe HanpsaxeHune Haao
co3gaTb Ha KOHLAX
NpoOBOAHUKA
conpoTtuBneHmem 20 Om,
4TOObI B HEM BO3HUKINA cuna

Toka 0,5 A?



2. ['lpn HanpsxeHun 1,2 kB
cuna Toka B uenu oagHou mn3
ceKkuunn TeneBmn3opa paBHa
50 MA. Hemy paHo
COMPOTUBIIEHNE 3TOU
cekunmn?



«Dusmnka» yeroBeka (IfeKTrpnyeckKkue
napamMeTpbl)

YoenbHoe conpoTtmBneHne tkaHen tena, OM*wm:

. MBILLILIBL. < et 1,5

. T(010] =] Y 1,8

e BEPXHWUI CIo KOXU (CyXon)........... 3,3*10°
*  KOCTb (B€3 HagKOCTHULbI).............. 2*10°

ConpoTuBneHne Tena 4yenioBeka oT KoHLa ogHou
PYKN 0O KOHLa OpYyron(npu cyxou
HenoBpeXXaeHHON KoXe pyK), KOM............. 15



«®un3uka» yenoBeka (aneKkTpuyeckmue napameTpbl)

» Cuna ToKa 4Yepes Terno 4YernoBeka,
cyuTarowasaca besonacHon, MA.... oo 1

« Cna TOKa 4Yepes Terno YeroBeka,
npuBoasLLLasa K CEPbE3HbIM NOPaXKEHUAM

OpPraHmn3aMa, MA......cccooiiieeeene, 100
» besonacHoe anekTpu4yeckoe HanpsikeHune
(CblpoO€e nomelleHune), Bl 12

» besonacHoe aneKkTpnyeckoe HanpsXXeHne
(Ccyxoe nomelleHune), B.ooooveoe 36



1. KakoBO conpoTuBneHmne
MeaHOoro nposoga AfMHON 1
METP U nNnoLwlaabto
nonepeYyHoro ceyeHmnsa 1
MMZ?



2. \meloTcs aBe mMeaHble
NPOBOMNOKN OQNHAKOBOW
ONHbL. Y OOHOU nnowanb
nonepeyHoro ceyeHust 1 MM?, a

y ApYrowi - 5 MM?. Y kakon
NMPOBOJIOKN COMPOTUBIIEHUNE
MEHbLLE N BO CKOJMbKO pas?



3. [1pOBOMOKY CNOXunu
nononam. Kak nameHuUTcH
ConpoTuBneHne?



4. ['lpn ycTpoucTee
MOJIHMEeOoTBOAa
MCMNONb30Banu Xenes3Hbln
npoBofg ceyeHnem 35 Mm? u
annHon 25 m. Onpepenurte
ero ConpoTuUBIIEHME.



5. PTyTb 3anonHaeT
CTEKMAHHYIO TPYOKY C
BHYTPEHHUM cevyeHnem 1
MM? U UMEET
conpoTtuBneHune 2 Om.
Bbluncnnte gnuHy ctonbuka
PTYTU B TPyOKe.



